

COMUNE DI SAN GIOVANNI LA PUNTA

Città Metropolitana di Catania - 95037 San Giovanni La Punta - Piazza Europa sn tel. 095 6278 - C. F. 00453970873

sito web: www.comune.sangiovannilapunta.ct.it - PEC: sangiovannilapunta@pec.it (1° Settore Polizia Locale - Affari Generali ed Istituzionali)

Ai Consiglieri Comunali Al Sindaco Agli Assessori Comunali All'organo di Revisione Al Segretario Generale All' Incaricato di Funzioni Dirigenziali 2° Settore Lavori Pubblici

LORO SEDI

Oggetto: Consiglio Comunale del giorno 20/06/2024 ore 20:30 - REVOCA.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Visto il Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale e delle Commissioni Consiliari approvato con delibera di Consiglio Comunale n. 39 del 28/5/2008 modificato con delibere di Consiglio Comunale n. 80 del 30.11.2009, n. 18 del 10.08.2010, n. 34 del 22.11.2010, n. 10 del 27.02.2012, n. 11 del 27.02.2012 e n. 4 del 16.02.2021.

Vista la nota prot. n. 25670 del 14/06/2024 concernente la convocazione del Consiglio Comunale per il giorno 20/06/2024 alle ore 20:30

Vista la nota prot. n. 26017 del 18/06/2024 a firma del Sindaco con la quale si comunica, per le motivazioni in essa indicate, che sono venute meno le ragioni sottese per lo svolgimento della seduta consiliare;

DISPONE

LA REVOCA della convocazione della seduta del Consiglio Comunale prevista per il giorno 20/06/2024 alle ore 20:30.



II PRESIDENTE
DEL CONSIGLIO CONIUNALE
(dott. Nicola Alfio Bertolo)